

喋血 度假村双双遇劫

据报道,这对遭遇不测的夫妻是现年57岁的许立民(音译, Li Min Hsu)和58岁的张安徽(音译, An Wei Chang),来自中国台湾。他们于本月12日抵达马来西亚度假胜地沙巴岛,原本计划20日离开,没想到15日凌晨2时许,在东马沙巴州仙本那外海附近的邦邦岛水岸度假村双双遇劫。该处共有6个度假村,枪匪入侵其中一半度假村后,立即持枪将包括游客和工作人员在内的48人挟持控制。

据目击者回忆,歹徒们一开始朝天鸣枪,挟持度假村中的游客,接着又向人群中疯狂扫射。混乱之中,游客许立民的胸部和肋骨中枪,当场身亡,而其妻子张安徽则在被绑架后下落不明。后据了解,这伙枪手于15日凌晨一时左右搭船抵达邦邦岛,犯案后已逃往邻近菲律宾南部的西巴丹岛。

凶手 疑似阿布沙耶夫

枪击案发生后,沙巴岛度假村的经理立即报警,由于该度假村远离当地警察局,当警方闻讯赶到时,众枪匪早已逃之夭夭。马来西亚安全部队随即切断了所有通往菲律宾南部的海上通道,全力搜救被绑架的女人质。截至目前,尚未有任何组织对这起流血惨案负责。据马来西亚警方推测,凶手可能是来自菲律宾南部的武装恐怖组织“阿布沙耶夫”。“阿布沙耶夫”是东南亚一个由极端恐怖分子所组成的分离主义组织。因为沙巴岛邻近该国南部,当地也常有菲律宾盗匪入侵。

目前马来西亚警方正在调查、厘清案情,关于旅客的个人信息不方便过多透露。

据马来西亚《星报》、《星洲日报》等主流媒体报道,一对中国台湾夫妇15日在马来西亚沙巴州海岛度假时,遭遇一伙武装匪徒持枪抢劫,现年57岁的丈夫许立民身中3枪当场身亡,58岁的妻子张安徽则遭到绑架,至今下落不明。据沙巴当地媒体报道,凶手疑似菲律宾恐怖组织阿布沙耶夫。大马警方已经展开海空大规模搜索行动,力争尽早捉拿枪匪并解救女人质。

一对台湾夫妇 马来西亚遭劫

丈夫中弹不幸身亡,妻子被绑架下落不明



马来西亚的沙巴岛

风下之乡——沙巴岛

沙巴岛位于马来西亚,同时也位于世界第三大岛婆罗洲岛的北上端,西临南中国海,以其金色的沙滩而闻名。这里处于台风地带之下,终年没有台风、地震、海啸等灾难,故得以“风下之乡”的美誉。未经人工破坏的小岛群、清澈见底的海水、美丽的珊瑚以及山上公园里繁多的各类动植物都是沙巴独特的宝贵资源。

噩耗 不敢让老母亲知道

许、张二人遭遇不测的噩耗传回台湾家中之后,家人们悲痛欲绝。许立民的二哥许立人眼光泛泪地说,弟弟排行老小,身高1米8几,体型壮硕,可能因此遭到歹徒枪杀。据他了解,歹徒一共对弟弟开了3枪,其中2枪打中胸部及肋骨。据了解,许立民、张安徽两人在大陆结婚已20多年,虽然膝下无子,但是感情极好,彼此家属也互相熟识,平常两人经常一起出游。

许立人语气哽咽地说,迄今还不让卧床的老母亲知道此事,担心她无法承受,他们将于近日前往马来西亚处理后事。家属表示,许、张两人长期在上海经营成衣工厂,从事代工,后来因工作太辛苦,才收掉工厂生意,改作成衣贸易,公司规模不大。夫妇俩平常长住大陆,并不经常返台。

祈祷 希望能出现奇迹

据悉,张安徽改做成衣贸易期间,曾担任台湾某成衣厂商驻上海的总经理,许立民也伴随着她在公司帮忙业务工作。成衣厂的同事直到接获警方的查证电话后,才知道昔日同事遇到不测,大家都惊讶得说不出话来。

许立民的兄嫂15日闻听噩耗后,难掩哀痛,频频拭泪。张安徽的哥哥则焦急不已,很担心妹妹的安危。张安徽的大哥张大公说,许、张夫妇原来计划明年就退休,然后到世界各地游玩。他先前曾听两人说要到马来西亚玩,两人虽然不会潜水,仍喜欢到海岛走走、看看风景,原本预计22日返回上海,没想到发生意外还遭劫走。张大公心情沉重地表示,现在只希望能出现奇迹。

综合

俄昨天向印交付 “迟到”5年的航母

俄罗斯16日向印度正式移交翻修后的“超日王”号航空母舰。这比原定的交付时间晚了5年。

交接仪式在俄罗斯北德文斯克港举行,俄罗斯副总理德米特里·罗戈津和印度国防部长A·K·安东尼出席。罗戈津告诉记者:“今天发生的事情证明,俄罗斯准备好制造这一级别的战舰并恢复建造能力。”“超日王”号航母定于本月30日启航,前往印度,预计2014年早些时候抵达。

“超日王”号航母原为苏联“戈尔什科夫元帅”号航母。1994年,经费短缺的俄罗斯政府提出把部分受过火灾的“戈尔什科夫元帅”号航母“赠予”印度,只要印度支付翻修费用和战斗机费用。之后的磋商一拖再拖,翻修费用从4亿美元跃升至7亿美元。2004年,印俄双方签订了一份15亿美元的一揽子协议,并计划于2008年8月交付。最终,在预定交付日期的五年后,俄方才将航母交付印方。

据新华社

美国官员称 伊朗核问题谈判 下周可能达成协议

一名美国政府高级官员15日向媒体放风说,伊朗“相当可能”下周在日内瓦谈判期间与多国达成协议。

路透社援引这名美国官员的话报道:“这是将近10年来我们首次接近第一步……即阻止伊朗核项目继续进展并在多个关键领域把它往回拉。”

这名不愿公开姓名的官员确认,分管外交政策的欧盟委员凯瑟琳·阿什顿定于本月20日在瑞士日内瓦与伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫会商,两人随后将参加伊朗与伊核问题六国的对话。他说:“我不知道我们是否能达成协议。我觉得,我们相当有可能(达成协议),只是还有一些难题需要谈判。”

按一些外交官的说法,伊朗与伊核问题六国有望在新一轮日内瓦谈判中达成一项临时协议,以便对话双方能够有时间进一步商定一项全面而长期的协议。据新华社

多伦多吸毒市长 重要权力遭剥夺

加拿大多伦多市议会15日通过两项史无前例的动议,剥夺多伦多市长福特行使一项重要任免权以及紧急状态处置权。

一项动议将限制福特对副市长及市长执行委员会成员的任免权,另一项动议将剥夺市长掌握的紧急状态处置权。两项动议几乎一致通过。

今年5月以来,福特先后爆出吸毒及醉酒丑态。福特虽然多次公开道歉,但坚称不会辞职,因而受到市议员和抗议市民的双重拷问。

按照多伦多的市政法规,除了市长被定罪或入狱服刑外,没有条款强制市长离开公职。福特现年44岁,于2010年12月1日就任多伦多市长。多伦多下届市长选举将于2014年10月举行,福特虽麻烦缠身,仍表示将竞选连任。据新华社

撞上“名人楼”

据韩国媒体报道称,这架私营直升机于当天从首尔的金浦机场起飞,按照原定的计划,将在另一侧的首尔机场的停机坪降落,接一名乘客之后南下至全州市。然而,就在前往首尔机场停机坪的过程中,疑因大雾而导致能见度不佳,在首尔高级住宅区——江南区三成洞上空一头撞上了一栋名为“I Park”的大楼。这是一栋高30层的豪华公寓住宅大楼。

消息人士称,出事的这架直升机属于LG公司所有,机身上还有着醒目的“LG”标志,准备去接的乘客正是LG的一名高级执行官。调查人员称,事故的原因初步判定为浓雾造成的能见度过低,是一次意外。

据韩国媒体报道称,这栋大楼为韩国的名人所居住,系名副其实的“名人楼”。知情者表示,女星全智贤在结婚前曾入住过这栋豪华大楼,其他名人包括演员孙畅敏、权相佑和孙泰英夫妇等。按照首尔现在的房价,大楼中每套豪华住房的总价大约在数百万美元左右,高的近千万美元,非一般人所能拥有。

排除恐袭可能

目击者称,直升机撞击的位

韩国当地时间16日上午8时55分,一架直升机撞上首尔一栋30层楼高的摩天大楼,导致大楼严重受损,机上的正、副机长在事故中罹难。这栋大楼属于韩国的“名人楼”,是韩国演艺界名人居住的地方。韩国官方宣称,这是一次意外事故。

韩国直升机 撞上住宅楼

正副机长遇难,被撞大楼住有多位演艺名人



救援人员查看直升机坠毁现场残骸 新华社/法新

置在大楼的23到26楼间,这些楼层的窗户玻璃全部被撞碎,而21~27层的外侧墙壁则出现了明显的凹凸现象,之后大部分机身坠毁在大楼旁边的花园中,而飞机的部分残骸仍卡在大楼上。机上58岁的机长与37岁的副机长后被证实全部死亡。

一名大楼内的住户告诉媒体,听到“轰轰”的几声巨响后,往外一看,发现好几层的窗户全部破裂,而碎玻璃片则如瀑布般倾泻下来,令人感到毛骨悚然。现场的画面显示,在撞击了大楼之后,直升机坠毁在大楼社区一楼的中庭花园,机体几乎全部变形。一名救援人员告诉媒体说:“除了机上的人员之外,(地面)没有任何人伤亡。”

由于直升机系直接撞击大楼,类似于美国“9·11”袭击事件,而大楼内又住的全是名人,如此敏感的事件令人不禁想起了美国的“9·11”恐怖袭击。不过,韩国警方人士称,就目前的判断而言,这仅仅是因天气因素而导致的意外,没有任何证据表明这是一起恐怖袭击事件。眼下,对这起离奇空难的调查正在全面进行之中。

韩国媒体援引消防部门和民航部门的消息称,他们认为当天的大雾应该是此次直升机撞击大楼的主要原因。综合